



Request for Proposal (RFP) for Appointment of Consultant for Carrying out Third Party Evaluation for Sagarmala Scheme

CORRIGENDUM-I: TO THE REQUEST FOR PROPOSAL DOCUMENT

The following corrigendum's are hereby incorporated as part of Request for Proposal , (the "RFP"), issued in relation to Appointment of Consultant for Carrying out Third Party Evaluation for Sagarmala Scheme and the RFP shall stand modified and amended accordingly.

S.NO	Document ref (indicate ITA/ ToR/ Standard Contract)	Clause No.	Corrigendum: The revised Clause to be read as
Letter of Invitation			
1.	Letter of Invitation	Clause 3(c), Page 7	The word "Clause 2.9.5" is replaced with " 2.9.4".
Information to Applicants			
2.	Information to Applicants	Clause 2.7.3 (3), Page 14	The word "Clause 2.9.5" is replaced with " 2.9.4".
3.	Information to Applicants	Clause 2.7.3 (4) (i), Page 14	The sentence "The Key proposed Personnel must be permanent full time employees of the firm. However," is replaced with "The Key proposed personnel may be permanent full time employees of the firm or hired on contract by the firm"
4.	Information to Applicants	Clause 2.7.3 (5), Page 15, Table	Specific Experience on Eligible Assignments for Team Leader to be read as "Undertaken Assignments (one (1) Assignment for scheme size of Rs. 4000 cr, or two (2) Assignments for scheme size of Rs. 2500 cr or three (3) Assignments for scheme size of Rs. 2000 cr) of evaluation of Private or Government Schemes as a Team Leader"
5.	Information to Applicants	Clause 2.7.10 (1), Page 16	The word "Clause 2.9.5" is replaced with " 2.9.4".
6.	Information to Applicants	Clause 2.8.1 (1)(b)(iv), Page 18	The word "Clause 2.9.5" is replaced with " 2.9.4".



S.NO	Document ref (indicate ITA/ ToR/ Standard Contract)	Clause No.	Corrigendum: The revised Clause to be read as
7.	Information to Applicants	Clause 2.8.1 (1)(b)(iv)(A), Page 18	The clause to be read as “Applicant shall provide (a) Work Order or relevant extract of contract (covering but not limited to contract value, duration, execution date etc.) and (b) Completion Certificate issued by the Client for the Assignment or payment received till date along-with Statutory Auditor certificate to substantiate the claim
8.	Information to Applicants	Clause 2.8.1 (1)(b) (vi), Page 18	The word “Clause 2.9.5” is replaced with “ 2.9.4”.
9.	Information to Applicants	Clause 2.9.1(1), Page 19	The clause to be read as “Carrying out Third Party Evaluation of Private or Government scheme with a Scheme Size of atleast 5,000 cr. ”
10.	Information to Applicants	Clause 2.9.2, Page 19	Technical Capacity to be read as “The Applicants should have successfully completed three (3) nos Eligible Assignments in the previous 7 years prior to Proposal Due Date, with atleast one Eligible Assignment related to State/Central Government scheme, each with a contract value not less than Rs. 20 lakh
11.	Information to Applicants	Clause 2.9.4 (1), Page 19	The clause to be read as Applicant shall provide (a) “Work Order or relevant extract of contract (covering but not limited to contract value, duration, execution date etc.) and



S.NO	Document ref (indicate ITA/ ToR/ Standard Contract)	Clause No.	Corrigendum: The revised Clause to be read as
			<p>(b) Completion Certificate issued by the Client for the Assignment or payment received till date along-with Statutory Auditor certificate to substantiate the claim</p> <p>[In case of the contract jointly executed by the Applicant (as a part of consortium, the Applicants should further support his claim for the share of work done for that particular conduct by producing a certificate from Client or Statutory Auditor certificate)]”</p>
12.	Information to Applicants	Clause 2.9.4 (5), Page 20	The clause to be read as “In case the Annual accounts for the latest Financial Year are not audited and therefore the Applicant cannot make it available, the Applicant shall give an undertaking to the same effect from Authorized Signatory . In such a case, the Applicant shall provide the Audited Annual Report for the three years preceding the year for which the Audited Annual Report is not being provided.”
Technical Proposal and Standard Forms			
13.	Technical Proposal and Standard Forms	Form 3C: Format for Technical Capacity - (Eligible Assignments), Page 35	The word “Clause 2.9.5” is replaced with “ 2.9.4”.
14.	Technical Proposal and Standard Forms	Form 3E: Financial Capacity, Page 38	<p>The sentence “In case the Annual accounts..... is not being provided” is replaced with</p> <p>“In case the Annual accounts for the latest Financial Year are not audited and therefore the Applicant cannot make it available, the Applicant shall give an undertaking to the same effect from Authorized Signatory. In such a case, the</p>



S.NO	Document ref (indicate ITA/ ToR/ Standard Contract)	Clause No.	Corrigendum: The revised Clause to be read as
			Applicant shall provide the Audited Annual Report for the three years preceding the year for which the Audited Annual Report is not being provided.”
Terms of Reference (ToR)			
15.	Terms of Reference	Clause 5.1, 4.2 (f) Page 52	Point 4 (f) to be read as “ Benefits (Individual Community) ”
16.	Terms of Reference	Insertion of new Clause 5.1, 4.2 (g) Page 52	Insertion of point 4 (g) “ Convergence with scheme of own Ministry/Department or of other Ministry/ Department ”